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مقدمة 
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برامج الجمعية 
المعتمدة 

برنامج شباب أهالينابرنامج أنا قادر 

برنامج الهوية السعودية برنامج المنتج الإعلامي برنامج ديوانية الشباب 

برنامج استشارات قادر برنامج أمن وأمان برنامج بودكاست قادر 

برنامج تأهيل الأخصائيين 
العاملين مع الشباب 

04



أهداف قياس الرضا 

.ا عالِ بناء علاقة مع المستفيدين وأصحاب العلاقة وتحديد عوامل النجاح للوصول إلى مستوى رض
تعريف المستفيدين وأصحاب العلاقة بالخدمات المقدمة من الجمعية

.تفعيل وايجاد طرق تواصل مع المستفيدين وأصحاب العلاقة تكون إبداعية ومتعددة
.بناء نماذج قياس رضا المستفيدين وأصحاب العلاقة 

.نتائج قياس الرضا  و تحليلإعداد التقارير 
.المستفيدين وأصحاب العلاقة ووضع إجراءات لحالها وشكاويمتابعة ملاحظات 

.الإجراءات الخاصة بتنفيذها و تسريعدراسة مواطن الخلل في الإجراءات 
نشر تنظيم فعاليات وورش عمل للمستفيدين وأصحاب العلاقة باستمرار للتوعية بالخدمات و

.ثقافة التحول الإلكتروني للخدمات المقدمة 
.دراسة كافة المقترحات من المستفيدين وأصحاب العلاقة واتخاذ القرار 

.تصنيف نوع المستفيدين وأصحاب العلاقة والإلمام بطرق التعامل معهم 
لرضا عن تحديد أنواع البيانات المفتوحة وطرق نشرها للمستفيدين وأصحاب العلاقة وقياس مدى ا

.تلك البيانات 

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11
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منهجية قياس الرضا 
عن الجمعية 

الاقتراحات الاستبانات 
والتوصيات  قاس الرضا   تحليل قياس التقارير الدورية

الرضا  

الوسائل المتبعة للقياس

0105 04 03 02
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تحليل رضا المستفيدين
وأصحاب العلاقة 

07
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نتائج استطلاع قياس
الرضا عن الجمعية 

عدد المشاركين في 
التصويت 

الرضا العام عن برامج 
الجمعية 

الرضا العام عن  
الجمعية 

%91.2%90.7 4201

تهدفي بعد دراسة ردود استبانة قياس رضا المستفيدين وأصحاب العلاقة من مس 
: الجمعية ظهرت النتائج وفق الآتي 

09



المشاركين بالاستبيان

18

نتائج قياس مستوى الرضا

1305

مجلس الإدارة جمعية عمومية

الجمعية العمومية ومجلس الإدارة 

10

مدى الرضا عن تواصل الجمعية 

%100

%100

%100

%100

ما مدى وصل التقارير لكم بشكل دوري 

ما مدى رضاكم عن طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم 

ما مدى رضاكم عن اطلاعكم على الإنجازات 

ما مدى رضاكم عن برامج الجمعية 

ما مدى رضاكم عن برامج الجمعية

%100

%100



نتائج قياس مستوى الرضا

الجمعية العمومية ومجلس الإدارة 

11

مدى الرضا عن تواصل الجمعية 

%100

%100

%100

%100

ما مدى وصل التقارير لكم بشكل دوري 

ما مدى رضاكم عن طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم 

ما مدى رضاكم عن اطلاعكم على الإنجازات 

ما مدى رضاكم عن برامج الجمعية 

ما مدى رضاكم عن برامج الجمعية

%100

%100

المشاركين بالاستبيان

18



%100

%98.7

%97.9

%99.1
%98.2

%94.8

الرضا العام 
عن الجمعية 

%98.9

المشاركين بالاستبيان

43

مبادرة سفراء قادر 

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

3607

إناثذكور

12

افتخر بعملي في الجمعية 
نظام العمل في الجمعية مناسب 

تساعدني الجمعية في تطوير قدراتي 

يوجد نظام واضح ومعلن بالجمعية 

نك شرح مهام عملي بالجمعية 

أشعر بالرضى في عمل بالجمعية 



قياس الرضا لديوانية الشباب

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

13

إناثذكورالمشاركين بالاستبيان

747361386

محتوى اللقاء مفيد وجيد 

مستوى الرضا عن المحاضر 

مناسبة وقت اللقاء 

الحضور للقاء القادم 

التقييم العام عن اللقاء 

مدى الرضا عن برامج الجمعية 

%98.5

%95.9

%92.9

%90.7
%97.2

%99.3

الرضا العام 
عن الجمعية 

%86.9



%98.2

%99.9

%98.6

%100
%99.1

%99.5

الرضا العام 
عن الجمعية 

%92.9

المشاركين بالاستبيان

30

برنامج الاستشارات 

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

1119

إناثذكور

14

وقت الاستشارة مناسب 
المستشار خبير في تقديم الاستشارة 

هل تم الاستفادة من الاستشارة 

التقييم العام حول الاستشارة 

مدى رضاك عن الاستشارة 

التقديم على استشارات أخرى 



المشاركين بالاستبيان

45

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

1431

إناثذكور

مبادرة جودة حياتك 

0

50

100

هل تم 
الاستفادة من

الخدمات 
المقدمة 
بالمبادرة

كيف كان 
تعامل 

مقدمين 
الخدمات

هل وقت 
المبادرة 
مناسب

هل مكان 
إقامة المبادرة 
مناسهل مكان
إقامة المبادرة 

مناب

ما تقييمك 
العام للمبادرة

93.9979790.990.9

6.1339.19.1

تقييم رضا المستفيدين 

موافق  غير موافق 

0

50

100

هل هدف 
المبادرة 

واضح

ة ما مدى تلبي
المبادرة 

ة للجهة الخاص
بكم

هل تم 
اطلاعكم 

على وثيقة 
المبادرة 
واستيفاء 

المتطلبات 
المطلوبة

ما مدى 
يذ رضاكم بتنف
المبادرة

تقييمك 
المبادرة 
-بشكل عام 

100
85.792.9

8186.4

0
14.37.11913.6

تقييم الرضا لمقدمي الخدمة في المبادرة

موافق  غير موافق 

0

50

100

هل تود الحضور 
لبرامج ولقاءات 

ومبادرات قادمة 
ةتقيمها الجمعي

مدى رضاك عن 
ل الجمعية بشك

عام

مدى رضاك عن 
البرامج 

والأنشطة 
والمبادرات التي

تقدمها 
الجمعية

91.385.189.9

8.714.910.1

تقييم الرضا عن الجمعية 

موافق  غير موافق 

15



المشاركين بالاستبيان

144

برنامج شباب أهالينا  

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  
1440

إناثذكور
نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

عدد الدورة 
المشاركين

كانت قاعة 
التدريب 
مناسبة

ية المادة التدريب
واضحة 

ومفهومة
استخدم المدرب 
أساليب تدريبية 
متنوعة بمهارة

محتوى 
الدورة مفيد

وجيد
المحاضر خبير 

موضوع 
التدريب

وقت 
اللقاء

التقييم 
العام عن 

الدورة
الحضور 
للدروات 
قادمة 

الرضا العام 
عن برامج 
الجمعية 

الرضا العام
عن 

الجمعية  
 97% 97.9% 100% 99.5% 100% 100% 99.5% 100% 97.2% 100%36لي اساسيات الحاسب الآ1

 98.4% 97.5% 100% 98.9% 100% 100% 100% 100% 100% 100%36ة صناعة السيرة الذاتي2
 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%36مهارات الاتصال الفعال3
 89.9% 98.2% 100% 100% 98.8% 100% 100% 100% 99.2% 100%36إدارة الميزانية 4

0

20

40

60

80

100

المواد التدريبية 
واضحة ومفهومة

استخدم المدربين
أساليب تدريبية
متنوعة بمهارة

محتوى الدورات 
مفيد وجيد

ن المحاضرين خبيري
بموضوع التدريب

التقييم العام قاتالتدريب ,أ
للدورة 

الحضور لدورات 
قادمة 

الرضا العام عن 
برامج الجمعية 

الرضا العام عن 
الجمعية  

10098.299.210010099.210098.898.7

01.80.8000.801.21.3

مقياس التقييم العام للدورة 

موافق  غير موافق 
16



%99.1

%91.9

%93.3

%97.9
%98.2

%95.1

الرضا العام 
عن الجمعية 

%94.9

المشاركين بالاستبيان

45

النادي الصيفي  –مبادرة 

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

450

إناثذكور

17

تنظيم المبادرة 
مكان إقامة المبادرة 

وقت المبادرة 

مدى الرضا عن المبادرة 

الحضور لملتقيات ومبادرات أخرى

مدى الرضا عن برامج الجمعية 



%99.5

%98.7

%89.7

%99.1
%100

%100

الرضا العام 
عن الجمعية 

%98.2

المشاركين بالاستبيان

33

إخاء –مبادرة 

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

3300

إناثذكور

18

تنظيم المبادرة 
مكان إقامة المبادرة 

ضيافة المبادرة 

مدى الرضا عن المبادرة 

الحضور لملتقيات ومبادرات أخرى

مدى الرضا عن برامج الجمعية 



%98.8

%98.8

%99.1

%98.5
%98.9

%97.9

الرضا العام 
عن الجمعية 

%97.1

المشاركين بالاستبيان

24

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

1311

إناثذكور

19

لقاء عادات تقود إلى النجاح 

محتوى اللقاء مفيد وجيد 
مدى الرضا عن مقدم اللقاء 

وقت اللقاء مناسب 

التقييم العام حول اللقاء 

الحضور لملتقيات ومبادرات أخرى

الرضا العام عن برامج الجمعية 



%99.3

%79.9

%92.7

%99.5
%94.4

%94.9

الرضا العام 
عن الجمعية 

%98.2

المشاركين بالاستبيان

2500

مبادرة متوسطة الحمراء  

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

002500

إناثذكور

20

محتوى اللقاء مفيد وجيد 
مكان إقامة المبادرة

وقت اللقاء مناسب 

التقييم العام حول اللقاء 

الحضور لملتقيات ومبادرات أخرى

الرضا العام عن برامج الجمعية 



%90.8

%95.9

%97.7

%99.5
%100

%100

الرضا العام 
عن الجمعية 

%98.8

المشاركين بالاستبيان

41

مبادرة اليوم الوطني الـ  94

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

2615

إناثذكور

21

تنظيم المبادرة 
مكان إقامة المبادرة 

ضيافة المبادرة 

مدى الرضا عن المبادرة 

الحضور لملتقيات ومبادرات أخرى

مدى الرضا عن برامج الجمعية 



%98.5

%98.1

%97.2

%98.1
%98.9

%97.7

الرضا العام 
عن الجمعية 

%97.9

المشاركين بالاستبيان

33

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

1320

إناثذكور

22

(المحوسب ) اساسيات القدرات العامة 

محتوى اللقاء مفيد وجيد 
مدى الرضا عن مقدم اللقاء 

وقت اللقاء مناسب 

التقييم العام حول اللقاء 

الحضور لملتقيات ومبادرات أخرى

الرضا العام عن برامج الجمعية 



%93.5

%98.1

%97.2

%99.3
%97.3

%99.3

الرضا العام 
عن الجمعية 

%94.9

المشاركين بالاستبيان

33

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

1320

إناثذكور

23

لقاء إدارة التغيير 

محتوى اللقاء مفيد وجيد 
مدى الرضا عن مقدم اللقاء 

وقت اللقاء مناسب 

التقييم العام حول اللقاء 

الحضور لملتقيات ومبادرات أخرى

الرضا العام عن برامج الجمعية 



%98.8

%98.8

%99.1

%98.5
%98.9

%97.9

الرضا العام 
عن الجمعية 

%97.1

المشاركين بالاستبيان

24

نتائج قياس مستوى رضا المستفيدين  

1311

إناثذكور

24

لقاء عادات تقود إلى النجاح 

محتوى اللقاء مفيد وجيد 
مدى الرضا عن مقدم اللقاء 

وقت اللقاء مناسب 

التقييم العام حول اللقاء 

الحضور لملتقيات ومبادرات أخرى

الرضا العام عن برامج الجمعية 
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مقترحات المستفيدين 

: قالو لنا 

توسيع نطاق خدمات الجمعية ليشمل جميع مناطق المملكة , نظراً للخدمات.1
.الجليلة التي تقدمها الجمعية لتشمل كافة شباب المملكة 

التركيز على القدرة اللغوية من خلال بودكاست.2
ية تنوع مجالات مواضيع بودكاست لتشمل جميع اهتمامات الشباب سواءً ثقاف.3

(وغيرها من المجالات....رياضية صحيه 
انشاء برامج تخرج مدربين  مؤهلين للشباب .4
.معيةتمديد وتوسيع خدمات الجمعية من خلال المنصات الالكترونية الخاصة بالج.5
استكشاف قدرات الشباب وصقل مواهبهم.6
.التركيز على حاجة الجمعية للدعم الإعلامي  من الإعلاميين .7
.العمل اعداد الصف الثاني والثالث من الشباب الناشئين.8
اكات من بذور الاستثمار الوقف, وانشاء قاعدة بيانات, والحصول على أكبر عدد شر.9

لى مجتمعية في عدة مجالات, أيضا الحصول على جوائز محلية ودولية, الحصول ع
(  إبراهيم الأحمد . د. ) منح ودعم غير مادية مثل منح إعلامية او تقنية

.المشاركة في المجالس الشبابية التي تقام في الغرف التجارية.01
.المشاركة في مجالس رجال الاعمال11.
.  نحتاج محاضن آمنة للأفكار.21

زيادة الدورات التدريبية-13
تكرار برنامج أنا قادر ليكون دورتين بالسنة -14
زيادة برامج أنا قادر -15
الزه ور , التجميل , تنسيق اله دايا و) زيادة الدورات الخاصة بالفتيات -16

( الطهي وغيرها 
إضافة دورة لتعلم الإنجليزي -17
تكرار برنامج شباب أهالينا 18
.إضافة دورة  تعليمية للمرحة الابتدائية -19
.دورة تأهيلية للشباب المقبلين للزواج -20
ض  غوا العم  ل , التفكي  ر الإيج  ابي ,) إض  افة دورات قص  يرة ف  ي -21

... ( . تنظيم الوقت 
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.شكرا لمصداقيتكم في انشطة الجمعية وبالتوفيق دوما .1
عمل رائع وجهود مباركة وبالتوفيق لبقية البرامج.2
كل شي كان مرتب ومنضم وابدعوا في التحدث في تفاصيل المبادرة استفدت وتعلمت الكثير.3
شكرا لكم ولجهودكم.4
وفقكم الله لقاء رائع.5
شكرا لمصداقيتكم في انشطة الجمعية وبالتوفيق دوما.6
اتمنى المشاركة معكم بان اعطي دورات تطوعيه في مجال الاشغال الفنية.7
شغل ممتاز جدا و اضافة جيدة لنا كشباب.8
العمل على وضوح نقاا العمل وكذلك التنسيق قبل أداء اي عمل .9
وتوفير كافة التفاصيل اللازمة لكي نتمكن من العمل عليها على أكمل وجه وان لا يتم التحويل دون تنسيق.01
هذي الاستشارية رؤى كانت قمة في الرقي والاخلاق والنصائح اكثر من مفيدة استفدت كثير من الجلسة , استشارية ب.11

الاحترافية تعطي طابع مميز على الجمعية كل التوفيق
تقديم استشارات اكثر وتوفير وقت.21

آراء المستفيدين 
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آلية التعامل مع الشكاوى 

استلام الشكوى
نموذج الشكوى بالموقع الرسمي 

الإيميل ووسائل التواصل 

أيام عمل (  5 ( فحص وفرز الشكاوى 

المستفيد على حق حتى يثبت العكس 

الشكاوى التي تلقتها الجمعية 

رفض الشكوى قبول الشكوى ووضع إطار زمني

مدى قبول الشكوى 

إغلاق الشكوى

إبلاغ المستفيد 

معالجة الشكوى 

أيام عمل (  10 (

30



31



التحليل  

تحليل رضا أصحاب العلاقة 

• .والرد عليها بسرعة

32

فـي البـرامج % 100و% 92الرضا العام عن الجمعية كان مرتفعًا جدًا في معظم الفئـات  حيـو وصـلت النسـب إلـى مـا بـين 
.والمبادرات المختلفة وكان عدد المشاركين الإجمالي عبر البرامج والأنشطة كان متنوعًا 

.,%(100)رضا كامل عن التواصل والاطلاع على الإنجازات, والاستجابة للملاحظات من مجلس الإدارة والجمعية العمومية بنسبة •
(.محتوى, تنظيم, فائدة)في أغلب المعايير % 100و% 95برنامجي شباب أهالينا ومستشارك حققا نسبة رضا بين •
%.95و% 91النادي الصيفي سجلت رضا يتراوح بين -المبادرات المجتمعية نحو جودة حياتك •
%(.95.9)وجودة المحاضرين %( 98.5)اللقاءات التطويرية والإثرائية ضمن برنامج ديوانية الشباب نالت تقييمًا عاليًا في محتواها •

أبرز المؤشرات الإيجابية-1

.توسيع نطاق الخدمات ليشمل مناطق المملكة كافة•
.ليغطي مجالات متعددة( خصوصًا بودكاست)تنويع المحتوى الإعلامي •
.لى الزواجزيادة البرامج التدريبية خاصة للفتيات, ودورات اللغة الإنجليزية, وبرامج تأهيل المقبلين ع•
.تعزيز الدعم الإعلامي من خلال شراكات مع الإعلاميين والمؤسسات•
.إيجاد منصات إلكترونية أكثر فاعلية لتمديد الخدمات•
.الاهتمام ببرامج اكتشاف المواهب وصقل المهارات لدى الشباب•

نقاط التحسين المستخلصة من المقترحات-2



التحليل  

تحليل رضا أصحاب العلاقة 

• .والرد عليها بسرعة

33

%(.91.9جودة حياتك كانت أقل قليلًا بنسبة )تباين طفيف في نسب الرضا بين بعض المبادرات •
.شباب أهالينا-الحاجة إلى زيادة التكرار لبعض البرامج المطلوبة نحو أنا قادر •
.ملاحظات حول ضرورة وضوح خطوات العمل والتنسيق قبل التنفيذ•

.تشكيل فرق متخصصة لمتابعة الملاحظات والرد عليها•
.تصنيف الآراء لمعرفة المشكلات الشائعة•
.رفع تقارير دورية لمجلس الإدارة واتخاذ قرارات واضحة•
.تعزيز الشفافية من خلال نشر تحديثات عن التحسينات•
.استمرار تنظيم الاستبيانات واللقاءات الدورية•
.مراقبة جودة الخدمة بشكل مستمر•

التحديات المحتملة-4

التوصيات المعتمدة من مجلس الإدارة حول تحليل الرضا 



info@gader.sa www.gader.sa

نحن معك لتكون قادر

0504778893 0112177889

:لتاليةيمكنك التواصل والاستفسار معنا عبر البيانات ا
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